



## U23 kötöttfogású, szabadfogású és női országos bajnokság

<b>Rendező</b>	ESMTK Birkózó Szakosztály
<b>Időpont</b>	2021. szeptember 18., szombat, 10:30
<b>Helyszín</b>	Kruj Iván Sportcsarnok, 1202 Budapest, Mártírok útja 205.
<b>Mérlegelés</b>	<p><b>Orvosi Vizsgálat:</b> 2021. szeptember 18, 08:00-09:00</p> <p><b>Mérlegelés:</b> 2021. szeptember 18, 09:15-09:45</p> <p><b>Selejtezők, vigaszági mérkőzések:</b> 2021. szeptember 18. 10:30 – 17:00</p> <p><b>Ünnepélyes megnyitó, gálaműsor, döntők, eredményhirdetés:</b> 17:00 –</p> <p>A verseny elnöke, minden versenyző mérlegelését megelőzően, köteles meggyőződni arról, hogy a versenyengedély bemutatója, rendelkezik érvényes orvosi igazolással és sportolói kártyával! A versenyengedély helyszíni bemutatása kötelező!</p>
<b>Koronavírus</b>	<b>MINDEN KISÉRŐNEK/EDZŐNEK, VALAMINT NÉZŐNEK RENDELKEZNI KELL VÉDETTSÉGI (OLTÁSI) IGAZOLVÁNNYAL!</b>
<b>Súlycsoportok</b>	<p><b>U23 kf: 55-60-63-67-72-77-82-87-97-130 kg, súlyengedmény NINCS!</b></p> <p><b>U23 szf: 57-61-65-70-74-79-86-92-97-125 kg, súlyengedmény NINCS!</b></p> <p><b>U23 női: 50-53-55-57-59-62-65-68-72-76 kg, súlyengedmény NINCS!</b></p>
<b>Korosztály</b>	<p><b>U23: 1998-2003-ban születettek.</b></p> <p>Magyar állampolgárok, érvényes versenyengedéllyel és bejegyzett, „versenyezhet” sportorvosi pecséttel rendelkeznek, valamint a helyszíni orvosi vizsgálaton is átesnek. Magyar, illetőleg idegen állampolgársága mellett magyar állampolgársággal is rendelkező természetes személy, sportoló abban az esetben vehet részt a bajnokságon, ha valamely hazai vagy külföldi sportszervezet igazolt versenyzője, érvényes versenyzési engedéllyel, valamint érvényes magyar vagy külföldi sportegészségügyi orvosi igazolással rendelkezik. A magyar állampolgárságot megfelelő módon igazolni kell. Az állampolgárság igazolására alkalmas okirat:</p>

	<p>- érvényes magyar személyazonosító igazolvány, vagy  - érvényes magyar útlevél, vagy  - érvényes állampolgársági bizonyítvány, vagy  - egyéb honosítási okirat  Magyar Igazolvány az állampolgárság igazolására nem alkalmas.  Magyar sportszervezet által nem igazolt sportoló a versenyt megelőző három munkanappal köteles az igazoló okiratok valamelyike másolatát a Magyar Birkózó Szövetséghez postai vagy elektronikus úton megküldeni, az ily módon megküldött okirat eredetijét pedig a versenyt megelőző mérlegelésig bemutatni. Ennek hiányában a sportoló a versenyen nem indulhat. Az idegen nyelven kiállított okirat egyszerű magyar fordítását az okirat bemutatásával egyidejűleg csatolni kell.</p>					
<b>Nevezés</b>	<b>Határidő:</b>	<b>2021.09.14. kedd</b>	<b>E-mail:</b>	<b>Versenyzőknevezése: www.adatbank.birk ozosov.hu</b>	<b>Díj:</b>	Nevezési díj: 4.000,-Ft/fő
<b>Lebonyolítás</b>	<p>UWW és az MBSZ érvényben levő szabályai szerint 3 szőnyegen.  <b>Abban az esetben, ha a kötöttfogású és szabadfogású verseny egy napon és egy helyszínen kerül megrendezésre, akkor a versenyző, csak egy fogásnemben indulhat!</b></p>					
<b>Díjazás</b>	<p>A súlycsoportok első három helyezettjei éremdíjazásban, a bajnokok, valamint a csapatverseny 1-3. helyezettjei tiszteletdíjban részesülnek</p>					
<b>Sajtó</b>	<p>A verseny elnöke gondoskodik arról, hogy a <b>pontos</b> eredmények (súlycsoportok létszámai és helyezettjei, valamint a csapatpontverseny eredménye) a verseny napján, 20 óráig a szövetség honlapjának szerkesztőjéhez eljussanak!  <b>Elérhetőség:</b> <a href="mailto:danieltollar@gmail.com">danieltollar@gmail.com</a></p>					
<b>Egyéb</b>	<p>A versenyen előforduló vitás esetekben a verseny elnöke dönt. A rendezőség a verseny helyszínén elvesztett tárgyakért felelősséget nem vállal. Kérjük a résztvevőket, hogy ügyeljenek a sportemberhez méltó magatartásra, valamint a higiénia alapvető szabályainak betartására! A birkózó szőnyegen kizárólag versenyzők, edzők, bírók és ápoló személyzet tartózkodhat! A versenyzők részére biztosított helyen csak az edző vagy kísérő tartózkodhat.  A verseny helyszínén büfé üzemel!  <b>A Sportcsarnok területén SZIGORÚAN TILOS: - az ALKOHOLFOGYASZTÁS, - a SNÜSSZ HASZNÁLATA e s a DOHÁNYZÁS! (A bejáratától 5 méterre lehet dohányozni!)</b>  <b><u>Iránymutatások és ajánlások a résztvevők számára:</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• lehetőség szerint az öltözőhasználat teljes kerülése érdekében, mindenki otthon felöltött sportruházatban érkezzen a rendezvényre;</li> <li>• a zárt térben zajló rendezvény helyszínén ajánlott a maszk viselése a sporttevékenységen kívüli időszakban;</li> <li>• a rendezvény helyszínére történő megérkezéskor a megfelelő kézmosás vagy kézfertőtlenítő használata kötelező, ezt követően a rendezvény időtartama alatt ennek rendszeres megismétlése ajánlott.</li> </ul>					

*Tisztelt Sportolók, Szakosztályvezetők, Edzők!*

*15 évvel ezelőtt alapítottam újra az ESMTK Birkózó Szakosztályát. Az elmúlt 15 évben rengeteg fantasztikus pillanatot élhettünk meg, így lettünk hazánk egyik vezető Szakosztálya.*

*A 15 éves jubileumi évfordulónkat méltóképpen szeretnénk megünnepelni, erre tökéletes alkalom az U23-as országos bajnokság. Talán emlékeztek az 5 évvel ezelőtti I. Kárpát-medencei bajnokságra, amelyet a 10 éves évfordulónk alkalmából rendeztünk. Ehhez hasonló körülményeket szeretnénk teremteni 2021. szeptember 18-án, ünnepi pompába öltöztetjük a Kruj Iván Sportcsarnokot.*

*A rendezvényen megemlékezünk örömteli pillanatokról, a magyar birkózás elmúlt 100 évéről és a Trianoni békeszerződés 100 éves évfordulójáról, mivel erre a tavalyi évben a járványhelyzet miatt nem volt lehetőségünk.*

*A verseny megnyitója és a selejtezők, vigaszági és bronzmérkőzések a délelőtti és a kora délutáni órákban fognak zajlani, az ünnepélyes megnyitó és a díszvendégek köszöntése, a döntők, valamint az eredményhirdetés 17:00 órától lesznek.*

*Kérem a Tisztelt Szakosztályokat, szíveskedjeteik versenyzőiteik számára biztosítani az egységes felszerelést. A versenyen minden egyesület sportolói növekvő sorrendben fognak bevonulni, ezzel is emelve a verseny színvonalát.*

*Sportbaráti üdvözléssel:*

*Losonczi Ottó*

*ESMTK Birkózó Szakosztály Elnöke*